

摩卡十萬資助仁慈堂服務

「本報消息」摩卡娛樂場總裁徐靜慧一行昨訪仁慈堂，捐出十萬元資助該堂開展慈善服務。該堂值理會主席飛安達代表接收，並感謝摩卡的捐助，透露仁慈堂計劃明年開辦「社福店」，誠意邀請摩卡等熱心企業支持活動捐助善款，以便向受通脹影響的二百戶貧困家庭發放物資，度過時艱。徐靜慧表示，摩卡願大力支持有意義的活動，扶助弱勢。

徐靜慧，社會關係及項目經理盧詠琪、主任譚震宇，糾察經理高美士，監控經理廖志偉，企業傳訊助理主任楊嘉茵昨日下午三時拜訪仁慈堂，獲值理會主席飛安達，值理白文浩，監事會主席李維士，秘書長盧茜儀熱情接待。

明年辦社福店助貧戶
飛安達感謝摩卡歷年來支持仁慈

堂的慈善事務，承諾嚴謹善用每筆捐款均投入安老院、盲人重建中心，讓長者、殘疾人士得到優質全面的服務，並表示澳門有不少家庭正承受通脹壓力，收入稍高於維生指數未能申請援助，亦不具備條件申請食物銀行，生活同樣艱苦。仁慈堂計劃明年新年前開展「社福店」，一方面邀請摩卡等更多熱心企業踴躍捐助善款、幫助弱勢，另一方面與街總、工聯合作，挑選二百戶困難家庭，每月派發五百至一千元的生活物資，幫助隱敝的弱勢家庭減緩生活壓力。

徐靜慧表示，「摩卡」將繼續履行企業社會責任，發揮取諸社會、回饋社會的原則，讓更多有需要幫助的人受惠。感謝仁慈堂創建企業及弱勢居民的平臺，讓企業能幫助有需要的居民，並承諾未來將加大資源支持仁慈堂的活動。



摩卡捐十萬元資助仁慈堂開展慈善服務